

中央和国家机关会议费 最高标准每人每天660元

二、三、四类会议应在四星级以下定点饭店召开

会议类型	类型界定	会期	参会人数	会议费标准
一类会议	以党中央和国务院名义召开的,要求省、自治区、直辖市、计划单列市或中央各部门负责同志参加会议	按批准文件、工作需要从严控制会期	按批准文件、工作需要从严控制人数	每人每天不超过660元
二类会议	党中央和国务院各部委、各直属机构召开的,要求本系统、各直属机构或省、自治区、直辖市、计划单列市有关厅(局)负责同志参加会议	每年不超过1次,不得超过2天	参会总人数不得超过300人	每人每天不超过550元
三类会议	党中央和国务院各部委、各直属机构,最高人民法院,最高人民检察院,各人民团体及其所属内设机构召开的,要求省、自治区、直辖市、计划单列市有关厅(局)或本系统机构有关人员参加会议	不得超过2天	参会总人数不得超过150人	每人每天不超过450元
四类会议	指除上述一、二、三类会议以外的其他业务性会议,包括小型研讨会、座谈会、评审会等	不得超过2天	参会总人数不得超过50人	每人每天不超过450元

注:会议费开支范围包括会议住宿费、伙食费、会议室租金、交通费等方面
新民图表 制表 贺信

据新华社北京9月23日电 (记者韩洁 张晓博)财政部等三部门23日联合对外发布了修订后的《中央和国家机关会议费管理办法》,其中各类会议的会议费综合定额标准较以前标准略有上调,标准最高的一类会议上限为每人每天660元。

2006年出台的《中央和国家机关会议费管理办法》规定,会议费开支实行综合定额控制,一、二、三类会议综合定额标准每人每天分别为400元、300元和260元。2008年这一标准被调整为600元、500元和400元。

此次修订后的《办法》将会议类别调整为四类,原先一、二、三类会议综合定额标准每人每天分别为660元、550元和450元。新增的第四类小型会议标准为每人每天450元。

对此,财政部行政政法司有关负责人表示,2008年上调中央和国家机关会议费综合定额标准以来,随着经济的高速增长,物价呈现出较快上涨,特别是宾馆饭店等服务业价格涨幅较高,五年前制定的会议费综合定额标准明显滞后。由于会议费综合标准过低,一方面致使会议费制度的操作性降低,另一方面,在一定程度上导致了一些单位向下级单位、基层部门转嫁会议费负担,各方面对此反映强烈。

这位负责人指出,此次修订主要考虑物价上涨等因素,在认真测算并多方征求意见的基础上,将会议费开支标准提高了10%左右。与此同时,为贯彻落实厉行节约反对浪费的要求,在提高会议综合定额标准的同时,进一步强化了会议年度计划和审批管理制度,严格会议费预算管理,严格会议费报销和支付管

理,建立会议费公示制度和会议年度报告制度等,从严控制会议数量和规模。

此外,《办法》规定二、三、四类会议应当在四星级以下定点饭店召开,也与2006年出台的《中央和国家机关出差和会议定点管理办法》规定有所不同。

对此,财政部行政政法司有关负责人解释说,根据《中央和国家机关出差和会议定点管理办法》,中央国家机关实行定点管理,三星级以下(含三星级)的星级饭店以及具备相当条件的内部招待所等,均可以参加投标,或申请定点饭店资格。四星级、五星级饭店,如果其优惠价格不高于住宿费最高上限,也可以参加投标,或申请定点饭店资格。据此规定,各星级饭店只要接受定点协议条件,均可作为中央国家召开会议的场所。

这位负责人说,在此次会议费管理办法修订时,明确规定二、三、四类会议应当在四星级以下定点饭店召开,不能在五星级饭店召开,即便在四星级饭店召开也必须在会议费综合定额标准之内按协议价格执行,体现了中央八项规定和厉行节约反对浪费的要求。

丁书苗对指控全部认罪

涉嫌非法经营罪和行贿罪获利20余亿元

本报讯 北京消息:今天上午10时,原铁道部窝案的重要人物山西女商人丁羽心(曾用名丁书苗)涉嫌非法经营罪和行贿罪一案,在北京市二中院公开开庭审理。检方指控丁书苗行贿8900余万元,非法经营标的额达1858亿余元,非法获利20余亿元。

丁书苗被法警带入法庭时,身穿粉

红运动衫,58岁的她头发花白,目光涣散,精神紧张。她对检方指控全部认罪,起诉书念至一半时,丁体力不支,站立不住。法官允许她坐下受审。

起诉书显示,2007年至2010年间,丁书苗伙同郑朋、胡斌、甘新云等人,违反国家规定,与投标铁路工程项目的公司商定,以有偿运作的方式帮助

中标。她通过铁道部相关人员,先后使23家投标公司中标57个铁路工程项目。经查,丁书苗等人从中获取违法所得共计30余亿元,其中丁书苗违法所得数额共计20余亿元。

她曾出资500万元,为刘志军“跑官”,又花4400万元帮刘志军“捞人”。为规避调查,丁书苗涉嫌出资4000万元收买时任国务院扶贫开发领导小组办公室外资项目管理中心主任的范增玉,为自己戴上“慈善”的光环。案发前,丁书苗曾任中国扶贫开发协会副会长,并登上福布斯中国慈善榜。(王文佳)

北京市疾控中心证实 京沪高铁现吸血臭虫

本报讯 据京华时报报道,退隐江湖多年的臭虫今年夏天复出,还登上了京沪高铁。昨天,北京市疾控中心证实此事。

昵称为“散步112”的网友,日前在视频网站上发布了一条“吸血臭虫”的视频。“散步112”在微博中写道:“8月28日晚,北京到上海D313车06车厢13下15下一早起发现床铺上七八只吸血臭虫,被捏死后一个鲜血淋漓,白天发现身上一串被咬的包,奇痒。”

北京市疾病预防控制中心副主任曾晓芃证实,网友展示的小虫确实是臭虫。曾晓芃表示,与前两年散发性的被咬伤的情况相比,今年已属密集,可能是经过三到四年的沉寂以后,臭虫开始扩散,其危害有逐步扩大的趋势。(李秋萌)

龚爱爱否认伪造证件

上午庭审中辩称北京户口是买房送的

本报讯 榆林消息:今天上午8时30分,陕西省靖边县人民法院开庭审理“房姐”龚爱爱涉嫌伪造、买卖国家机关证件案。在庭审现场,被告人龚爱爱否认伪造买卖国家机关证件罪,她表示,她从未为假户口支付过金钱,并辩称称,她的北京户口是买房时送的。

龚爱爱原系陕西省神木县农村商业银行原副行长、榆林市人大代表,此前,龚爱爱被查出在陕西、北京拥有4个户口,并在北京坐拥41套房产,共计9666.6平方米,被称“房姐”。她所持有巨额财产来源合法与否一直受质疑。

1月27日,陕西神木警方对龚爱

爱涉嫌伪造国家机关公文、印章罪进行了立案,3月8日,检察机关决定批准逮捕。此前,龚爱爱已辞去人大代表职务,其3个虚假户口已分别被注销。

起诉书指控被告人龚爱爱触犯刑法第二百八十条之规定,应以伪造、买卖国家机关证件罪追究刑事责任。此前引发舆论关注的房产问题本次庭审并未提及。另据了解,本案有关的被告人王红霞、贺亚玲、张和平、张志华玩忽职守,被告人张新堂伪造国家机关证件案也同时审理。(王文佳)

「以房养老」首倡者介绍 每月大约可得一万元

以二百万元房屋参保

本报 据中国经济周刊报道,国务院日前公布《关于加快发展养老服务业的若干意见》,明确提出开展“以房养老”试点。日前,记者专访了最早提出在中国引进这个保险产品的建议者、中国房地产开发集团理事长孟晓苏。

孟晓苏说,这种保险的好处很明显:首先,它可以使老年居民在人生收入的低谷期开启“房产金库”,有效补偿老年生活。其次,它可以有效解除老年人对生活没有保障的担心,放心大胆地花钱消费,心情愉快延长生命。第三,可以让老年人增强生活自信,保持社会尊重。第四,可以保护弱势群体,有利于社会稳定。第五,实行遗产税后,可以依法避税。

孟晓苏介绍,因房产价值不同,老人需要不同、抵押方式不同,这种保险产品的月收益也不同。根据国外标准计算:如果老人以评估价值500万元的房屋参保,每月大约可得到2.6万元;如果老人以评估价值200万元的房屋参保,每月大约可得到1万元。如果房屋实际增值较大,保险公司可以将增值多出的部分返给其家人。孟晓苏认为,未来这项政策试点应从以下方面启动:组织保险业的人力与财力,对此进行开发研究。在试点地域选择上,应把北京、上海、广州等城市列入,还可增加杭州等房价较高、涨幅预期稳定的城市。在试点人群选择上,可首先从无子女家庭和“失独家庭”起步,今后根据需要扩大范围。由中国保监会、民政部、住建部、财政部与税务总局参加方案设计,处理好抵押房屋的权属关系;借鉴国外经验,减免相关税费;降低保险机构有关税负;建立对长寿户的政府补贴机制以化解所谓“长寿风险”等等。(王红娟)

讣告

中国共产党党员、原中共长宁区纪律检查委员会专职委员(享局级) 离休干部 **季勤先**同志,因病医治无效,于2013年9月20日16时40分在同仁医院不幸逝世,享年94岁。

兹定于9月27日(星期五)下午3时30分在龙华殡仪馆银河厅为季勤先同志送行。

特此讣告

季勤先同志治丧小组
2013年9月24日

联系电话: 62261854

联系人: 季女士

讣告

淮剧一代宗师**筱文艳**同志于2013年9月19日晚在华东医院因病逝世,享年92岁。

现定于2013年9月25日(星期三)上午10时在龙华殡仪馆银河厅举行筱文艳同志告别仪式。

特此讣告。

筱文艳同志治丧办公室

2013年9月23日